Jannbie onnersl pazpadoransl KK OOJI «3JIMCA», s getHoro coctapa OIOJI «QJIMCA»

BUIET Ne 1 (PJID)

1)Kaxosa \/max zopuzonmanvrozo nonémay semnu? (M = 5250x2).
Otger: 1) 227xkm/4, 2) 239xm/4, 3) 256km/4, 4)236KM/4.

2)Kaxoea \ nocaoounas (IM=5250xz a3 =30°)?
Oteerni: Vkm/u, 1)80; 2)75; 3)70; 4)85.

3)Pazpewaromcs 1u 00860pomul HA 20He C KpeHom?
OrtBersi:1)paspemarores ¢ yriioM Kpena He > 10°%;

2)pa3pemialoTcsi ¢ yrjoMm KpeHa He > 15°

3) 3anpemarTcs;

4)paspemialoTcsi KOOPAMHUPOBAHHO C YIJIOM KpeHa He 5°.

4) Kakmue neiicreusi KBC npu caMonpoun3BoJibHOIi MepecTaHOBKEe TPUMMeEPA PYJisi BLICOThI
HA «IMIMKUPOBaHUE»?
OTtBerbI:1)BBIBECTH CAMOJIET B TOPU3OHTAJIBHBIN 110J1€T, HE JONMYCKAsl 3HAYMTEJIbHbIX
neperpy3ok u npepbiieHust Vmake. YcranoButb V=140km/4. Ilocaaka Ha oamnxkaiimem
aspoapome;

2) BLIBECTH CAMOJIET B TOPH3OHTAILHBIN MoJIeT. YcraHoBuTh V=135KkM/u.
IIpousBecTH MOCaAKy B a3PONOPTY HAZHAYCHMS;

3) BBIBECTH CAMOJIET B TOPU30HTAJILHBIH 1M0JIeT. YCTAaHOBUTH
V=140xm/u.Pa3BepuyThbcs ¢ Y=20° qJ1 mocajKi Ha a3poJpoMe BbLIETA;

4)yMeHBIIUTH Yo/l CHHKeHUsA. Y cTaHOBUTH V=140kM/4. [IpousBecTn nmocaaxy,
MoA00PaHHYIO C BO3AyXa.

5)Paszpewaemcs iu gvliiem 00 aIpoopoma 0azupo8anus, eciu nOOmeKaen monaueo u3
OpeHaxs@cHoul mpyoKu monaueno2o Hacoca?
OTtBeTbI: 1)BbLIET 3aNIpPeIaETCs;
2)BbLIET pa3pelaercsi B MPOCThIX MeTe0yCJI0BHUSAX;
3)BbLIET pa3pelaeTcs, ecJId NOATeKAHHe He NMPeBbIIIAeT 0OIHON KAl B MUHYTY;
4)BbLJIET pa3peniaercs 0e3 NaccaKupos.



Jannbie onnersl pazpadoransl KK OOJI «3JIMCA», s getHoro coctapa OIOJI «QJIMCA»

BUJIET Ne 2 (PJID)

1)Kakosa Kpeiicepckas ckopocms? (M = 5250k2).
OtBet: 1) 180xM/4, 2) 170xkm/4, 3) 190km/4, 4)175kM/u.

2)Kaxoea onuna npooveca (M=5250kez, a3 =30°)?
Oteernl: Lnpodera, m 1)220; 2)225; 3)230; 4)235.

3)Uro nos:keH NpoBepuTh U NpokoHTpoanposath KBC npu npeanoséruom ocmorpe
(maccaxupckoii) KaOuHbI?

IHosicHUTEbHBIN TEKCT:

1)pasmeienue rpysa (macca;kuposn);

2)coCTOsIHME NPUBSI3HBIX PeMHeEIi;

3)kpenieHue rpy3a u 0arasxa;

4)1IeHTPOBKY COIJIACHO LIEHTPOBOYHOMY rpaduKy (He BHIXOAHUT 32 I0NYCTUMYI0);
5)3aKOHTpEeH Jiu aBapUiiHbI JIIOK;

6)Hasmuue Tepmoca.

Orsersr: 1)—2,3,4,6. 2)—1,3,4,5. 3)—1,2,4,6. 4)—2,3,5,6.

4)Kaxoea nausvlzooneiiuias ckopocms Haoopa éslcomolt?
Otsernl: Vkm/u, 1) 135; 2)140; 3)145; 4)150.

5)Umo oonscen coenamp KBC npu nonadanuu 6 30Hy UHmMEHCUBHOU mypdo1eHmuocmu?
IHosicHUTEIbHBIH TEKCT:

1)Boigepsxars V=170 — 180km/4;  2)pa3sBopOTHI BLIIOJIHATE ¢ 0=20°;
3) pa3BoOpOTHI BHIMOJIHATH ¢ 0=30°;
4)nipu BCTpeye € MOJABETPEHHOH CTOPOHBI FTOPHOM LeNH Pa3BepHYTh camMoJIeéT Ha 180°;

5) mpu BcTpeye ¢ MOABETPEHHOI CTOPOHBI FOPHOIi Ienu HAOpPaTh BhIcOTY S00M;
6)nipu BcTpeye ¢ KyueBO-10/1eBbIMU 00J1aKaMU 000WTH UX CTOPOHOM.



Jannbie 0nnersl paspadoransl KK OIOJI «3JIMCA», nis getnoro coctasa OIOJI «JIMCA»

BUJIET Ne 3 (PJID)

1) B kakom nonoxcenuu 0013#ceH HaAX00UMbCA WMYPEAl NPU PYICHUU ¢ HONYIHbIM 6EHPOM,
umerouwum ckopocms 00 8m/c?
OtBetbI:1) oT ceds 3a nosto:xkenne <HEMTPAJTBHO»;

2) Ha cebs 3a nosnoxenne KHEMTPAJTBHO»;

3) B nos1oxkenne «<HEMTPAJIBHO»;

4) 0e3pa3anyHOo.

2) Ilpu kakoii OnumenbHOCMU CMOAHKU 8 RPOMedcymounbix aponopmax \NVuV knacca
Op2anu3yemcs MeOUWUHCKUI KOHMpPOoiy?
OrBernbl: Gosee (yacoB) 1)4; 2)5; 3)6; 4)7.

3)Kakue ¢hakmoput enrusiom na onuny pazoeza?

IMosicHuTeabHBIN TeKCT: 1)1aBIeHUE, TEMIIEPATYPAa, HANIPaABJIEHUE U CKOPOCTh BETPAa;
2)nokpsiTHe uiau cocrossuue BIIII u e€ ykiioH;
3)npeBbilieHHe a3poApoMa; 4)B3JIETHAsA Macca;
S)Hasmumne NpensTCTBUI M0 KypCy B3J1€Ta;
6)pexxum padoThl ABUTaTeNIsl U OTKJIOHEHHE 3aKPbLIKOB.

Otsersri: 1) 1,2,4,5; 2) 1,3,4,5; 3) 2,3,4,6; 4) 1,2,3,5.

4)Kakoea naugvizcooneinuwan ckopocms Habopa evicomul?
OtBerni: VkM/u 1) 135; 2)140; 3)145; 4)150.

5)Umo oonsxcen coenamv KBC npu nonadanuu 6 30Hy UHmMEHCUBHOU mypoo1enmuocmu?
IHosicHUTEIbHBIH TEKCT:

1)Bbiaep:xkath V=170 — 180km/4;  2)pa3sBopoTHI BLINOJIHATH ¢ 0=20°;

3) pa3BoOpOTHI BHIMOJHATH ¢ 0=30°;

4)nipu BCTpeye ¢ NMOJABETPEHHOM CTOPOHBI TOPHOI 1eNU pa3BepHYyTh caMoJ1éT Ha 180°;
5) nmpu BcTpeye ¢ MOABETPEHHOI CTOPOHBI FOPHOIi Ienu HAOpPaTh BhIcOTY S00M;
6)nipu BeTpeye ¢ Ky4eBO-10:KAeBbIMHU 00J1aKaMM 000 TH MX CTOPOHOI.



Jannbie onnersl pazpadoransl KK OOJI «3JIMCA», s getHoro coctapa OIOJI «QJIMCA»

BUWJIET Ne 4 (PJID)

1)Kaxkoswt oeticmeus KBC npu omkasze dsuzamens 6 Konuye npooeza?

OT1BeThI: 1)IPUMEHUTH TOPMOKEHHE BHIKJIIOYHUTH 3a:KUTAHUE;
2)BblIep:KATH HANIPaBJeHHE NMPOo0era, 3aKpbITh MOKAPHBIH KPaH;
3)IpUMeHUTHh TOPMOKEHHE, BKIKYUTH CUCTEMY NMOKAPOTYIIEHUS ;
4)BblIEep:KATH HANPABJIeHHeE NPo0era, NPUMEHUTh TOPMOKEHHE.

2)4mo oonxcen coenamov ABC npu eéviopoce macna é nonéme?
Ot1BeTbi:1)yMeHbLIIMTH PEKHM Pa0OTHI ABUraTeNs, yCTAaHOBUTEL V=135—140KkM/4,
NPOU3BECTH BHIHY/KACHHYIO NOCAKY;

2) YMEHbIIHTD PEKUM PabOThI ABUIATENs, YCTAHOBUTE V=135—140KMm/4,
mocajaKa Ha OJMxaiieM apoapome;

3)npou3BecTH MOCAAKY Ha OJMKaMIIEeM a3poapome;

4) yMEHbIIMTH PEKUM PadoThI ABHraTesi, ycTanoBuTh V=135—140Kkm/4. [Tocie
NpeKpaleHus BpIOpoca Macjia M NOHMKEHHUs TeMIepaTypsbl 10 60—75° yBeau4uTh pexum
padoThl M YCTAHOBUTH NMOTPEOHYI0 CKOPOCTH MOJIETA.

3)Kakue cywecmeyrom pexcumol Habopa éviconmwl?

Mosicaurenbubiii Teker: 1)Px = 900mm.pr.ct, N=210006/Mun;

2) Px = 900mm.pr.cT, N=220006/Mun; 3) Px = 700mm.pr.cT, N=170006/Mumn;
4) Px = 900mm.pr.ct, N=185006/Mun; 5) Px =700mm.pT.cT, N=185000/MuH;
6) Px = 760mm.pr.cT, N=185006/MuH.

4)Kakoea nauevizoonetiuas ckopocms Ha6opa evb1conl?
Oteernl: Vkm/u, 1) 135; 2)140; 3)145; 4)150.

5)Umo oonsicen coename KBC npu épinoinenuu 8blHyHcOeHHOU nOcaoKu?
IMosichuTeNbHBII TeKeT:1)BbIKJIIOYUTD IBUIaATEIb;

2)BpIOpATh IJIOIIAAKY A/l BIHYKICHHOM MOCAIKH;

3)nepen npu3eMJeHHeM MePeKPbITH 0EH30NMUTAHHE, BHIKJIIOYUTD 3aKUTaHHE, OTKJIOHUTH
3aKkpbLIKU Ha 40°;

4)mocaaxy npoussectd Ha V=80—85km/u;

S)nocaaky npou3BecTH ¢ MAPAIIITHPOBAHHEM.

Otertni: 1) 1,3,4,5;  2)2,34,5; 3)1,2,3,4; 5)1,2.4,5.



Jannbie 0nnersl paspadoransl KK OIOJI «3JIMCA», nis getnoro coctasa OIOJI «JIMCA»

BUWJIET Ne 5 (PJID)

1)Kakue npuuunsl npugooam K 603HUKHOBEHUIO 0A6IeHUA MACA MEHbULE PEKOMEHOYEeM020?
OtBeThl:1)HecIpaBEeH MAHOMETP, 32€J10 KJIaNaH, HeT MacJjia, 3aMOPOKEeH MAaCJI0PauaTop;
2)HecnipaBeH MaHOMETP, 3aeJI0 KJIanaH, HeT MacJia, eperpeB MacJjia;
3) HecipaBeH MaHOMETP, He TOT COPT MacJa;
4) 3aeJ10 KJIaNaH, HET MacJja, Neperpes MacJia.

2)Kaxoebl pazmepul naccaxrcupckoi osepu?
OrBernl: (M), 1)1,42 x 0,81; 2)1,53x1,46; 3)1,42x 1,46; 1)1,53 x 0,81.

3)Kakoe npakmuueckuit nomonok camonéma? (M=5250kz2)
OtBernl: H npaxruueckuii (), 1)4200; 2)4000; 3)4500; 4)4100.

4)Kozoa npu nocaoke ¢ ycnosusx cosuza éempa KBC oonsicen yiimu na emopoii Kkpyz?
Otgerni:1)eciu 1us noséra no rpaexropuu Tpedyercss Nuovmnansnas wiam Vy> Goabime
pacueTHoii Ha 3m/c;

2) ecJd 1J1s MOJIETA 1O TPaeKTopuu Tpedyercs Npzaernas wian Vy> Gobiie
pacdeTHOil Ha 3Mm/c;

3) ecau a5t mo1éTa mo Tpaexkropun Tpedyercss Nuomunansnas wian Vy> 6osbie
pacdeTHO#l Ha 2Mm/c;

4) ecsim JJ151 0JIETA 10 TPaeKTopuH Tpedyercs Npsnernas Wan Vy> 6osbie
pacdeTHO Ha SM/c;

5)Umo oonscen coename KBC npu camonpou3eonvhnoii nepecmanogke mpummepa PB « na
Kaopupoeanue»?
Otserni:1) yeranosuts V=150KkM/4, pa3BopoThl BLINOIHATE ¢ 0=15°, npoussecTn
MOCAJAKY Ha OJMKaiileM a3poapome;

2) ycranosuth V=145kM/4, pa3BopoThI BLINOJHATE ¢ 0.=15°, nponssecTn
NMOCAIKYy Ha OJIMsKaileM a3poapome;

3) yeranosuth V=135—140KkM/4, pa3BopoThI BLIIOJHATE ¢ 0=15°, npoussecTn
NMOCAAKYy Ha OJIMsKailemM a3poapome;

4) ycranosuth V=135—140xMm/4, pa3BopoTsl BoINOIHATHL ¢ 0=20°, Bo3Bpar Ha
a3popoM BbLIETA.



Jannbie onnersl pazpadoransl KK OOJI «3JIMCA», s getHoro coctapa OIOJI «QJIMCA»

BUJIET Ne 6 (PJID)

1)Ymo oonscen coenamov KBC npu omkasze nocie ompuiea?
OtBeTbl:1)2HEPruYHO BHIPABHATH CAMOJIET Mepe/l MpU3eMJIeHHeM, ePeKPbITh 0eH30KpaH;
2)3Hepru4HoO BHIPABHATH CaMOJET nmepel npusemiienuem. Ilpu npuzemienuu 3a
npenesamu BIIII paspemienbl 0TBOPOTHI OT NPeNSITCTBUI;
3)yOparsp ra3s, BbIKJIIOYUTH 32:KUTaHUE;
4) BBIKJIHYHTH 32:)KHTAHUE, MIEPEKPbITH OEH30KPaH.

2)IIpu kaxou TI'l] pekomendyemca nauunamo 631ém?
Otserni:(1,°C) 1)170—180; 2)175—180; 3) 170—185; 4) 175—185.

3)Kakue cywiecmeyom JienmHole 02PAHUYEHUA RO CKOPOCMU 6empa 01 PYJICHUA, 63/1éma u
nocaoku?

Otreerni:(U, m/c): 1)15; 2)16; 3)17; 4)18.

4)Kak pacnpedenatomca 00A3aHHOCMU MeXHCOY RUIOMAMU NPU PYSIeHUU?
OtBerbl: 1)KBC pyaur, BeaéT cBsi3b, BeAET 0CMOTPUTEILHOCTh. BTOpO# MUI0T Beaer
OCMOTPHUTEJIBHOCTh U KOHTPOJIUPYET padoTy ABUTATEIs;

2)KBC pyJsiuT, BeI€T CBSI3b, BEIET OCMOTPUTEIHHOCTD;

3)KBC pyJur, BeaéT cBsi3b, BeAET OCMOTPUTEIbHOCTH. BTOpOIi nuiior
HactpauBaet APK;

4) KBC pyJiuT, BeET CBSI3b, CJICTUT 32 padoToii ABUrareis. Bropoii nuior Beaér
OCMOTPUTEJIBLHOCTH (NpaBylo nojaycdepy).

5)Kozoa 3anpewyaemca npouszeooums nonémot Ha AXP? IlosicHUTeIbHBIA TEKCT:
1)nnpu yMepeHHOM 1 CUJILHOM 00JITAHKE;

2)1IpU CKOPOCTH BeTpa 00JibIIIe YCTAHOBJEHHO TeXHOJIOTHel padoThl;

3)npu pasmokmem rpynre ¢ UBIIIL, koraa Usox>4m/c;

4)nipu BbICOTE TPABOCTOA OoJ1ee 20cm.
Otserni: 1) 1,2,4;  2)1,2,3;  3) 2,3,4; 4) 1,3.,4.



Jannbie onnersl pazpadoransl KK OOJI «3JIMCA», s getHoro coctapa OIOJI «QJIMCA»

BUJIET Ne 7 (PJID)

1)Umo naoo coenams, eciu npu neucnpasiocmu manomempa macia (Imacra=const) eunm
peazupyem Ha usmeHenue wiaza?
OT1BeThbI:1)IpON3BECTH BHIHYKIEHHYIO NOCAIKY Ha OJIMKalileM a3poapome;
2)Ipou3BecTH BHIHYKIEHHYIO NOCAIKY BHE a3POJIpoMe;
3)BepHYTBHCH HA a3POAPOM BbLIETA;
4)IpoaOKNTH MOJIET 10 a9POAPOMA HA3HAYEHUS.

2)Kaxoeé ouanazon yenmpoeok camonéma?
OtBernl: (Y0 CAX) 1) 23—33; 2) 17,2—33; 3) 17,2—28; 4) 18—38.

3)4mo oonxcen coenamov KBC npu 0opviee nodoepitcusarouieii 1enmaol-pacuanku?
OTtBeTbl:1)IpeKpaTUTh MOJIET , MOCAAKA HA OJIMKAMIIEM a3poapoMe;
2)IPOAOJIZKMTH MOJIET 10 ADPOAPOMA HA3ZHAYEHMUS ;
3)npoun3BecTH BHIHYKACHHYIO MMOCAAKY HA IVIOIIAAKY, NOJ00PAaHHYIO ¢ BO31YyXa;
4)BepHYTBHCS Ha a3POAPOM BblJIETA.

4)kaxyro ungopmayuro nonyvaem KBC om paoomnuxoe ATh npu npuemke camonéma (no
mexHo02Ul).

IHosicHUTEIbHBIN TEKCT.

1)o roroBHocTH BC;

2)o koamuecTBe 3anpasJisiembix 'CM;

3)o 3arpy3ke camoJIéTa;

4)0 padorax npoBoaumbix B ATh;

5)0 HasIMuUKMH CYy10BO TOKYMEHTALMHU;

6)o cocrosinuu PJI.

Otserni: 1) 1,3,4,5;  2) 1,3,5,6; 3) 2, 4.5,6; 4) 1,2,4,5;

5)Kozoa npouzsooumcsa konmpons no kapme?

IHosicHUTEIbHBIH TEKCT:

1)nmepen 3anmyckoM JBHraTeJis;

2)nepea BbIPpYJIMBAHHEM;

3)Ha npeaBaApUTEIbLHOM CTApPTe;

4)Ha MCIOJIHUTEJIBLHOM CTapTe;

5)npu BXojie B KPYT HJIM HA 31IeJI0HE NepPexoa;

6)nepen mocaakoii Ha (MPSAMONA).

Otsersi: 1) 1,2,4,5,6; 2) 1,2,3,4,5; 3)2,3,45,6; 4)1,34,5,6.



Jannbie onnersl pazpadoransl KK OOJI «3JIMCA», s getHoro coctapa OIOJI «QJIMCA»

BUJIET Ne 8 (PJID)

1)Kaxoea \ ompuisa npu é3néme (M=5250xz, Nuomunansnas, oz =0°?
Oteernr:( V,kmn/uw) 1) 100; 2)110; 3)105; 4)115.

2)Kak onpedenaemcsa omkasz zenepamopa?
OtBerbi:1)o yxyamenuo ciapimmmmoctd YKB pagnocranuum;
2)[10 OTKJIOHEHHIO CTPEJIKH BOJILTMETPa BJ1eBo oT «0»;
3)no 3aropanuio ceerocurnaaniaropa «OTKA3 TEHEPATOPA, no
aMInepMeTpy — cTpesika Ha «0», 10 BOJIbTMETPY — CTPeJIKa BIPaBo 0T «0»;
4)Tosbko 1o 3aropannio ceerocuriagansaropa «OTKA3 TEHEPATOPA».

3)Kakoe mapuwipym npeononémmnozo ocmompa camonréma?
IMosicHUTEIbHBIN TEKCT:

1)maccwu;

2)seBasi M IpaBasi KOPOOKH KPbLIbEB;

3)npaBasi cTOpoHA (Pro3eJisxka;

4)cu10Basi yCTAHOBKA;

S)onepenne;

6)ycTaHOBKA XBOCTOBOIO KoJIeca;

7)rpy3oBas (maccaxupckas)KaduHa U KAOMHA IKUIIAKA;

8);1eBasi cropona ¢ro3esnsxka.
Orsersi:1) 1,3,4,2,6,5,8,7; 2) 3,2,5,4,6,8,7,1; 3) 2,1,4,3,5,6,8,7; 4) 2,1,3,5,4,7,6,8.

4)Kko020a nposepaemca oelicmeus 31€poHo8 u pynei’
IHosicHUTEIbHBIH TEKCT:

1)npu npeanoJéTHoM 0CMOTPe CaMOJIETA;

2)nepen BHIPYJIMBAHUEM

3)Ha npeaBapuUTEJIbLHOM CTapTe:

4)HAa MCIOJIHUTEJIBLHOM CTapTe;

5)B nmpouecce pyJsieHus.

Otserni:1) 1,3.4; 2)2,3,5; 3)1,2,4; 4)1,3.5.

5)Kozoa npu nocaoke 6 ycnosusax cosuza éempa KBC 0onscen yiimu na emopoii kpyz?
Oteernpi:1)ecan 1is mosiéra nmo tpaexkropun Tpedyercsas Nuomunansnas wian Vy> Goabiue
pacdyeTHoil Ha 3m/c;

2) ecsid U151 MOJIETA 1O TPaeKTOPHH Tpebyercst Neternas wan Vy> GoJibiie
pacdeTHoil Ha 3m/c;

3) ecsin 115t mostéTa mo Tpaexropuu Tpedyercss Nuovmuansuas wiu Vy> Goabie
pac4yeTHoil Ha 2m/c;

4) ecoiu 1JIs1 MOJIETA 1O TPAaeKTOPHM Tpedyercst Npsternas min Vy> Gosblne
pacdyeTHoOil Ha Sm/c;



Jannbie onnersl paspadoransl KK OOJI «3JIMCA», s sgetHoro coctapa OIOJI «QJIMCA»

BIWIET Ne 9 (PJID)

1)Kaxosa \ ompuisa npu e3néme (M=5250xz, Nnomunansuas, oz =20°?
Otrserni:( V,km/m) 1) 70; 2)75; 3)80; 4)85.

2)Kaxosa makcumanvho oonycmumasn TI'l] na esnémnom pexncume?
Oteerni:( 1,°¢) 1) 230; 2) 235; 3) 240; 4) 245,

3)Kakoeo pacnpedenenue oosazannocmeit 8 yxunasice 6 copuzonmanvom? ( KBC
ohopmnaem nonémuyro 0OKymeHmauuio).

Omeemot ( 6mopoii nuniom):

1) nunoTupyer, KOHTposMpyeT padory BMI', BenéT 0ocMOTPUTEILHOCTDH (MPABYIO U JIEBYIO
noJrycgepsl), npocaymuBaer 3Qup, BeleT AeTATbHYI0 OPUEHTHPOBKY;

2) NWJI0THPYET, KOHTpoaupyeT padoty BMI', BenéT ocMoTpuTEIHLHOCTH (IPaBYIO U JIEBYIO
noJycgepnl), onpeaesasieT HABUTAIMOHHBIE JJIEMEHTbI;

3) NHJIOTHPYET, BEAET OCMOTPHUTEIbHOCTH, 0OPMJISIET TOKYMEHTDI;

4) BeI€T 0OCMOTPHUTEILHOCTh, KOHTPOJIHpYeT padory BMI', npociaymmBaer 3¢up,

Be/leT AeTAJbHYI0 OPHEHTHPOBKY.

A)IIpu kaxoii moawune npu 1excaiom, YyHIOMHUSUIEMCA WU C1A00 YKAMAHHOM CHENCHOM
NOKpoO6e pazpeuiaemcsa npou3eo00uns 6316m Ha KojaecHom waccu?
OTtBeTnl (He 0oJiee (cm): 1) 20; 2) 25; 3) 30; 4) 35.

5)Umo oonsxicen coename KBC npu ne nocmynienuu macna 6 oguzamens ( nadenue
oaenenusn macaa, pocm TI'L])?

1) OTKPBLITH CTBOPKH MACJ0PAHATOPA, YMEHLIIHTHL Vnonéra, CJ1€10BATH 10 OJIMKANIEro
aspoapoma;

2) OTKPBITH CTBOPKH MAaCJI0PaNATOPA, CHU3UTH PEKUM padoThl aBuraressi. Ecim
JAaBJIeHHE MacJia MPOAOJIKAeT NAAATh, IPOU3BECTH MOCAAKY?

3) NPOaOIKUTH MOJIET, BHUMATENbHO caeauts TT'L;

4) OTKPBITH CTBOPKHU MACJI0PAIHATOPA, CHU3UTH PeXKHM padoThl aBurarens. Ciie1oBaTh 1o

MapLpyTy.



Jannbie Onnersl paspadoransl KK OOJI «3JIMCA», pas getHoro coctapa OIOJI «QJIMCA»

BUJIET Ne 10 (PJ1D)

1)Kozoa npou3eooumcsa KOHmMpoib no Kapme npu MpPeHupoeoOUHvIX NOIEMAX no Kpyzy de3
eviK10uenusn oguzamena? I10ACHUTEIbHBINA TEKCT:

1)nepen BoIpyJIMBaHNEM; 2) HA UCIIOJHUTEILHOM CTapTe;

3) Ha 311es10He Mepexoaa; 4) mepea nMocajaKoi ( Ha NpAMOif).

OtBerni: 1) 1,3; 2)1.4; 3)2,3; 4)24.

2)Kaxue snemenmol no02omoexku K nonémy aenaromcsa ocHoeuvimu? IosicHUTeILHBIT
TekceT:1)onpeneneHne HaMBbITOAHEHIIEr0 Pe;KUMA MM0JIETA, MOTPEOHOI0 KOJINYeCcTBa
TOIINBA, KOMMEPYeCKOii 3arpy3KHu;
2)omnpenesieHUe JJIHHBI pa3dera, BpeMeHH MoJIETa;
3)3anpaBka I'CM corJiacHo pacuery;
4)onpenesieHne pexKUMa MoJ€Ta, BHIOOP 3al1aCHOT0 a3poApoMa;
S)pasMelenne 3arpy3KH cOrJIacHO HEHTPOBOYHOMY rpauky;
6)npennoJETHBIN 0CMOTP caMoJ1€éTa U ero 000py10BaAHMS.
Ortsersi: 1) 1,4,5,6; 2) 1,3,5,6; 3)2,3,4,5; 4)1,2,4,6.

3)Kaxoea pekomenodyemasn TI'l] ¢ opuzonmanvnom nonéme?
Oteerni:( 1,°¢) 1) 150—200; 2) 165—200; 3) 150—210; 4) 165—210.

4)Kakoea pekomenoyemas cKOpOCmb HA CHUMCEHUU NPU NOJIEMe 8 CNOKOUHOM 8030yxe?
Oteerni:(V He 6oaee km/4): 1) 200; 2) 210; 3) 220; 4) 230.

5)Umo oonoicen coename KBC npu nenpeonamepeHnom nonadanuu 8 yciosus 0oaedenenusn?
OtBetbl: 1)BRIA0OUYUTHL [IOC cTeko0s1 KaOUHBI U 000rpeB KapowpaTopa, yBeJIM4YnuTh
CKOPOCTH MmoJiéra?

2)HeMeNJIEeHHO BBIMTH U3 3TOM 30HbI, BKJIWYUTH [IOC 1 06orpeB kapooparopa;

3)IpPoa0/LKUTH MOJIET 10 a3POAPOMA Ha3HAUYEeHUs, BKIIOYUTH [10C;

4)Briounth [IOC, npousBecTu Mocaaky Ha OJMKalileM a3poapoMe.



Jannbie onnersl pazpadoransl KK OOJI «3JIMCA», s getHoro coctapa OIOJI «QJIMCA»

BIWIET Ne 11 (PJ1D)

1)Kaxue oeiicmeus na KBC e31éme npu omkaze osuzamens na ¢znéme (H=100m)?
Otserbi:1) yeranosuts V=135kM/4, IJIaHUPOBATH HA MJIOMIAJAKY, HAMEYEHHYIO Mepe/
B3JIETOM;

2) yeranosuth V=140KkM/4, nocaaka nepen codoii;

3) ycranosuth V=135KM/4, 3aKpbITH O€H30KPaH;
4) BHIOpATH IVIOMIAAKY /ISl BIHYKICHHOM NMOCAIKH, BBIKJIIOYUTH 3aKUTAHHe.

2)4mo oonsicen coenamov KBC npu oopoiee necywieit 1enmol-pacuaiku OunianHoil Kopooku
Kkpoinves? I1osicHUTEIbHBIN TEKCT:

1)yMeHbIIMTH PeKUM PadoThl ABUraTesi; 2)ycTanoBuThL V=150KkMm/u;

3)JjeTeTh B 23pONOPT HA3HAYEHUA; 4)COBEPIINTH MOCAAKY HA OJIM:KaiileM ajpoapome;
S)npou3BecTH HeMEAJIEHHO MOCAAKY (IPHU 00JITAHKe);

6) mpou3BecTH HA OJMKANIIYIO IUIOIIAKY, 00eCTeUHBAIOILYI0 0€30MacHYI0 MOCaaAKY (pH
0oJTaHKe).

Oreersr: 1) 1,3,4,5; 2) 1,2,3,5; 3)1,2,4,5; 4)1,2,4,6.

3)/lo kakoii 8bicomul pazpeuiaemcs 6bINOJIHAMb 0080POMbL 0J151 UCHPABIECHUA 3AX00a NO
cmeopy cuznanog?
OrBernl: (He meHee (M): 1) 15; 2) 205 3) 25; 4) 30.

4)4mo oonxcen coenamov KBC npu camonpou3eonvnoii nepecmanoske mpummepa PB « na
Kaopupoeanue»?
Otserni:1) yeranouts V=150KkM/4, pa3BopoThl BLINOJIHATE ¢ 0=15°, npoussecTn
MOCAJAKY Ha OJMkaiileM a3poapome;

2) ycranosuth V=145Kkm/4, pa3BopoThI BLIIOJHATE ¢ 0.=15°, nponssecTn
MOCAJAKY Ha OJMKaiileM a3poapome;

3) yeranosuth V=135—140KkM/4, pa3BopoThI BLIIOJHATL ¢ 0=15°, npoussecTn
NMOCAIKYy Ha OJIMsKaileM a3poapome;

4) ycranosuth V=135—140xMm/4, pa3BopoTsl BoINOIHATH ¢ 0=20°, Bo3Bpar Ha
a3poApoM BbLIETA.

5)Kak npoeepaemca oeiicmeus 31epoHoe u py/eii 6mopvim RUI0MOM NPU RPEOnoaIEnHoOM
ocmompe camonéma? I10ACHUTEILHBIA TEKCT:

1)oTK/IOHeHHE B NPeieJIbHO KPaiiHHe I10JI0KeHHE;

2)He mpoBepsieT, moromy 4ro nposepui KBC; 3)aerkocrtsb xona;

4)0TK/JIOHEHHE MeajIell M IITYPBaJia; S)MPaBHIbHOCTH OTKJIOHEHHS;

6)orcyrcTBHe 3ae1aHMIl.
Oreerni: 1) 1,35,6; 2)1,2,3,5; 3)2,34,5; 4)3456.



Jannbie onnersl pazpadoransl KK OOJI «3JIMCA», s getHoro coctapa OIOJI «QJIMCA»

BIIET Ne 12 (PJID)

1)Ymo oonsxcen coenamv KBC npu ne nocmynnenuu macna ¢ osuzamens ( naoenue
oaenenusn macaa, pocm TI'l])?

1) OTKPBITH CTBOPKH MaCJIOPAAHATOPA, YMEHLIIUTL Vionéra, CJIe10BATh 10 OJIM:KAKIEro
aj’poapoma;

2) OTKPBITH CTBOPKH MAaCJI0PAAMATOPa, CHU3UTH PeKUM padoThl aABurartess. Eciau
JAaBJIeHHE MacJia MPOAOJIKAaeT NAAaTh, IPOU3BECTH MOCAAKY?

3) NpoAOKUTDH NMOJIET, BHUMATENbHO cjeauTsh TI'L;

4) OTKPBITH CTBOPKH MAaCJ0PAANATOPA, CHU3UTH PEKUM padoThl ABurares. CjienoBarh 1o

MapUpYyTYy.

2)Kakoewvl npuznaku nepeooozawenusn cocmaga cmecu? IosiCHUTEIbHBIN TEKCT:
1)nepeoxaasxkaenue npuraress (mo TI'L]); 2)noBblIeHHBIH pekuM padoThl IBUTATEJIA;
3)BbIXJION YePHBIM AbIMOM; 4)neperpes apuraresas (mo TI'LY);

S)yMeHbIIeHHE YACTOTHI BpallleHUsI pOTOPA ABUTraTe sl PH JAbIMJIEHUN HA BbIXJIONE.
OtBersnr: 1) 1,2,3,5; 2) 1,24,6; 3) 2,3,4,5; 4)1,3,5.

3)4mo oonxcen coenamov KBC npu nenpeonamepennom nonadanuu 6 ycioeus oonedenenusn?
OtBetbl: 1)BRII0OYUTH [IOC cTeko1 KaOMHBI M 000rpeB KapOwpaTropa, yBeJu4uTh
CKOPOCTH MmoJiéra?

2)HeMeNJIEeHHO BBIMTH U3 3TOM 30HbI, BKJIWYUTH [IOC 1 o6orpes kapooparopa;

3)Ipoa0J/LKUTH MOJIET 10 a3POAPOMA Ha3HAYeHUs, BKJIWOYUTH [1OC;

4)Briounth [IOC, npousBecTn mMocaaky Ha OJMKaiileM a3poapoMe.

4)Kaxasa ckopocmb nonéma 00ax#cna 6bims HAO 00padamvléaemMovim YUaACMKOM NPU
ONPBICKUBAHUU C 3AKPBLIKAMU, OMKI1OHEHHbIMU Ha 5°?

Orserbi:( Vem/a): 1) 145;  2) 150; 3)155;  4)160.

5)Kax onpedenaemca omka3z zenepamopa?
OtBerbi:1)n0 yxyamennio casimmmoctu Y KB pagnocrannum;
2)I10 OTKJIOHEHHIO CTPEJIKH BOJIbLTMeTpa BJeBo oT «0»;
3)no 3aropanuio ceerocurnaansaropa «OTKA3 TEHEPATOPA», no
amMinepmeTpy — cTpejika Ha «0», 10 BOJBLTMETPY — CTPeJIKa BIPaBo 0T «0»;
4)To1bKO 1O 3aropannio ceerocurianuzaropa «OTKA3 TEHEPATOPA».



Jannbie onnersl pazpadoransl KK OOJI «3JIMCA», s getHoro coctapa OIOJI «QJIMCA»

BUJIET Ne 13 (PJ1D)

1)Kakoea onuna 2py3oeoii kabunvt?
OtBerbl:(L,M): 1) 4,5; 2)4,1; 3)3.,5; 4)4.0.

2)4mo oomxcen coenamov KBC npu noscape na camonéme 6 603oyxe? IlosicHUTe ILHBII
TeKCT: 1)yCTaHOBUTB 04ar moskapa; 2)O0TKPbITh OKHa (poHaps;

3)NpUMeHUTHh OTHETYIIHUTEIb; 4)HAKPBITH 0Yar NJaMeHH YeXJIaMu;

S)npoxo/KUTH MOJIET 10 A3POAPOMA IOCAAKH;

6)npu yrpo3se noxapa ;KryramMu 3JeKTPONPOBOAKH 00eCTOYUTH CAMOJIET;

7)ec/iv MoKap NMPOAOCJIZKAETCS, IPOU3BECTH BBIHYKICHHYIO NOCAKY.

3)Kak npoeepaemca oeiicmeus 31€pOHO8 U pyJieil 6MOPbIM RUTOMOM RPU RPEONONEMHOM
ocmompe camonéma? 110ACHUTEILHBIH TEKCT:

1)oTkyI0HEHHE B NIpe/ieIbHO KpailHUe MOJI0KeHHe;

2)He mpoBepsieT, moTomy 4to npoepua KBC; 3)iaerkocts xo1a;

4)0TKJIOHEHHUE NeJaJled U TYPBaia; S)NIPaBUIbHOCTH OTKJIOHEHMS ;

6)orcyrcTBHe 3aeaHUI.

Otsersri: 1) 1,3,5,6; 2) 1,2,3,5; 3) 2,3,4,5; 4) 3,4,5,6.

4)Kaxoe npedenvro oonycmumblit y2ot Kpena 6 30ne?
Oteerbr:(0,°): 1) 30; 2)35; 3)40; 4)45.

5)Kmo evinonnaem 631ém u Hadop 3a0aHHOI 6bICOMBL NPU 8bINONAHEeHUU noaéma Ha AXP?
1)BTOpOI NMJIOT, €CJIM OH A0MYIIeH K BbINOJHEHUIO B3JI€TA M MOCAAKHU;

2)BTOpOIi MUJI0T mocjae Hanéra S004yacos;

3) BTOPOJi MUJIOT MPH FOPU3OHTAILHON BUAMMOCTH Gos1ee 10KkMm;

4)KOMaHIMP CaMOJIETA.



Jannbie onnersl paspadoransl KK OIOJI «JIMCA», s aetnoro coctasa OIOJI «JIMCA»

BUJIET Ne 14 (PJ1D)

1) Kaxosa \ompuea npu e3néme (M=5250xz, Nnomunansuas, oz =30°)?
Oteernr:( V,kmn/u) 1) 85; 2)80; 3)75; 4)70.

2)I1o kakoui ¢hopmyne npouszeooumcsa pacuem nompeoHo20 Koauvecmea monauea?
IHosicHUTEJLHBINA TEKCT:

1)Gpacxona — pacxo/ TOIIMBA OT B3JIETA 10 MOCAIKH;

2)Go6xoa rpo3 — pacxoa npu 06xo/e rpos;

3)GAH3 — a)POHABHMIALMOHHBIN 3a11aC TOIINBA;

4)Ggerpeunoro Berpa — Pacxo/ Ha ¢JIy4aii yCHIIEHHsI BCTPEYHOr0 BETPa;

5)Gsemas — pacxoa Ha 3emuJe.
Otsersi: 1) 1,2,3; 2)1,3,5; 3)1,2,4; 4) 1,25

3)Kakue cywiecmeyom iemHble 02PAHUYeHUs RO CKOPOCHIU 6empa 013 pyJ1eHUs, 631éma u
nocaoku?

Oreerni:(U, m/c): 1)15; 2)16; 3)17; 4)18.

4)Kax npouseooumcsa ocmanoe osuzamensn? IosiCHUTETbHBII TEKCT:
1) cron kpaHoMm;

2) nepekpbITHEM YeTBIPKXX0A0BOr0 0€H30KpaHa;

3) BBIKJIIOYEHHEM 3a:KMTaHMSI;

4) pacxo0BaHNEM BCEro roproyero.

Otserni: 1) 1,2,3; 2)2,34; 3)1.3; 4)1,24.

5)Kaxk evinonnsaemcs 631ém npu 60xoeom eéempe?
IMosicHUTEIbHBIN TEKCT:

1)Ha HOMHHAJIbLHOII MOIHOCTH;

2)Ha B3JETHOM MOIIHOCTH;

3)XBOCTOBOE K0J1€CO 3aCTONOPUTD;

4)3axppLiku 30° npu Usokosoii > Sm/c;

5)3akpeLaku 30° npu Usoxosoii < Sm/c;
OtBernri: 1) 1,3,4; 2) 1,3,5; 3)2,3,5; 4)2,34.



Jannbie 0nnersl paspadoransl KK OIOJI «JIMCA», nas getnoro coctasa OIOJI «JIMCA»

BIJIET Ne 15 (PJ1D)

1) Kaxosa \ ompusa npu e3néme (M=5250xz, Nrnomunansnan, oz =0°)?
Otreerni:( V,km/m) 1) 95; 2)100; 3)105; 4)110.

2)Kak evtnonnaemcs 631ém npu 60koeom eempe? I10siCHUTENbHBIN TEKCT:
1)Ha HOMUHAJILHOII MOIITHOCTH,;

2)Ha B3JIETHOI MOIIHOCTH;

3)XBOCTOBOE KO0JIECO 3aCTONOPHUTH;

4)3akpoaxn 30° npu Udokosoii > Sm/c;

5)3akporakn 30° npu Usoxosoii < Sm/c;
Oteersi: 1) 1,3,4; 2)1,3,5; 3)2.3,5; 4)2,34.

3)Kmo eévinonnaem 631ém u Hadop 3a0aHHOU 8blcOmMblL NPU 8bINOIHEHUU noaéma na AXP?
1)BTOpOI NHUJIOT, €CJIM OH AOMYIIEH K BHINOJHEHHUIO B3JIETA M MMOCAAKHU;

2)BTOpOii NUiI0T mocjae Hauaéra S00uacos;

3) BTOpOi#i MUJIOT MPH FOPU3OHTAJILHON BUAMMOCTH Gosiee 10KMm;

4)KOMaHIMP CaMOJIETA.

4)C Kaxkum y2nom Kpena pazpeuiaencs 6bInoJIHAMb 0060pPOmMbl 011 UCRPABIEHUA 3AX00a NO
cmeopy cuznanog?

OTtBeTnl: (0, He 0os1ee (°): 1)5; 2)10; 3)15; 4)20.

5)Umo 0ondicen coenamop IKURAX3C NPU NOAGIEHUU 3anaxa OeH3UHA U NAOEHUU 0AB/ICHU
<0,2k2c/cm?? TlosICHUTEJIbHBIH TEKCT:

1)HeMeUIeHHO NPOU3BECTH BHIHYKIECHHYIO MOCAAKY € OAOOPOM IJIOMIAIKHU;
2)yMeHbIIUTh PeKUM PadoThl IBUTATEJIS;

3)nomaep:xxkuBath AaBjieHue PHA — 1A u jieTeTh B 2a3ponopT HA3HAYEHUS;
4)nopnep:xkuBath AaBjieHue PHA — 1A u jeTeTh 10 OJMkaiiied miiomaaKku,
o0ecrneyuBaloieil BHIHYKAECHHYIO 110CA



Jannbie 0nnersl paspadoransl KK OFOJI «JIMCA», nis aetnoro coctasa OXOJI «9JIMCA»

BUJIET Ne 16 (PJ1D)

1)B kaxux ciyuasx npou3eo0uncs cmonopeHue X60Cnoeo2o Koiueca?
OtBeTnbl:1)Ipu pyJleHHH O Pa3MOKIIEMY WJIM IleCYaHOMY IPpyHTY. Beerna npu B3Jiéte u
nocajake;

2)ipu pyJieHUH N0 Pa3MOKIIeMY MJIH IeCYAaHOMY I'PYHTY M IPpH O0KOBOM BeTpe.
IIpu B3:1€Te M Mocaake — npu 60KOBOM BeTpe;

3)no yemorpennio KBC;

4)npu B3J1éTe U Mocajgke ¢ 00KOBBIM BeTPOM M nipu pyJiaennu no UBIIII.

2)4mo oonicen coenams IKURAHC NPU NOABIEHUU 3ANaAXA OEH3UHA U NAOCHUU 0AB/IeHUS
<0,2xec/cm?? TlosicHUTEILHBIH TEKCT:

1)HeMeUIeHHO NTPOM3BECTH BHIHYKICHHYIO MOCAAKY € MOA00POM IIOIIAJAKH;
2)yMeHBIIUTH PeKUM padoThl ABUTATEIS;

3)nonaep:xxuBarh AaBjieHue PHA — 1A u jerers B 23ponopT Ha3HaAYeHU
4)nopaep:xkuBath AaBjieHue PHA — 1A u jgereTh 10 OJimsKkale miomaaKku,
o0ecrnieyuBaloLIeil BIHYKACHHYIO IOCA/IKY.

3)Kakue oeiicmeus KBC npu o6pbiée 001020 u3 mpocos uiu msazu ynpasieHus camonémom?
OTtBetbl: 1)cOaIaHCHPOBATHL TPUMMEPAMU, MTOCAAKA HA OJIMKAMIIIEM 3alIaCHOM a3pPoaApoMe;
2)Ipou3BeCTH BLIHYKIECHHYIO MOCAJAKY BKJIIOYUB CUTHAJ 0eICTBUSA;
3)HeMeNJIEHHO COBEPUIUTH BIHYKIECHHYIO MOCAKY;
4)HeMeNJIEHHO COBEPUIUTH BBIHYKIECHHYIO MOCAAKY HA IUIOIIAAKY, 0J00PAHHYIO
¢ BO31yXa.

4)Om kakux ¢pakmopoe 3aeucum onuna npooeca? I10ACHUTEIbLHBIN TEKCT:
1)or THB u naBJjieHue Bo3ayxa; 2)OT HanpaBJieHUS] U CKOPOCTH BeTpa;
3)oT pe:xxuma padoThl ABUTaTes; 4)0T cocTosiHUA U YKJoHa BIIII;

5)ot Vrocaoounoii 1 OTKIOHEHHS 3aKPBLIKOB;  6)OT TOYKM BLIPABHHBAHHS.

5)Kozoa npouzsooumcsa Konmpoas omcmoa monauea?
IHosicHUTEIbHBIH TEKCT:

1)npu npuemMKe camMoJI16Ta IKUIIAKEM;

2)nocJjie Kaxmoi mocaaxku;

3)nepea 3anpaBKoi TONJIUBOM;

4)nocJie 3aNIpaBKHU;

S)nepen BbLIETOM.

Otserni: 1) 2,3,4;  2)1,3,4; 3)1,23; 4)24,5.



Jannbie Onnersl pazpadoransl KK OIOJI «JIMCA», nis aetnoro coctasa OFOJI «9JIMCA»

BWIET Ne 17(PJ1D)

1)Kakue oeitcmeusn KBC npu omkaze 0sucamens 6 MOMeHm OKOHYAHUA NEPEO2O

pazeopoma?(H=120—130m).

OtBerbi:1)HEMENIEHHO BBECTH CaMOJIET B pa3BopoT ¢ 0—=15° na V=155km/u;
2)BBIKJIIOYUTD 32KUTaHUeE, NePeKPbITH 0€H30KPaH;
3)HeMenJIeHHO BBECTH caMoJIéT B pa3sBopoT ¢ 0=30° na V=155km/u;
4)BbINOJHUTE pa3BopoT ¢ 0=30° na V=160km/u.

2)Ha cxonvko ymenvuwumesa \y camonéma, obopyoosannozo CXA?
Otreernr:(Vy,mic): 1) 056-1.0; 2)08-1,2; 3)1,0-12; 4)1,0-1,5.

3)Kakoe ouamemp 6030yuinozo eunma AB — 2?
OtBerni: (M): 1)3,2; 2)3,4; 3)3,6; 4)3.8.

4)Kozoa 3anpewyaemca npouzeodums nonémut Ha AXP? IlosicHUTeIbHBIA TEKCT:
1)nnpu yMepeHHOM ¥ CHJILHOM 00JITAHKE;

2)1Ipu CKOPOCTH BeTpa 00JibIIIe YCTAHOBJIEHHO TeXHOJIOTHel padoThl;

3)npu pasmokmem rpynre ¢ UBIIII, koraa Usox>4m/c;

4)nipu BbICOTE TPABOCTOA OoJiee 20cM.

Otserni: 1) 1,2,4; 2)1,2,3;  3) 2,3,4; 4)1,3,4.

5) Umo oos3an KBC neped nauanom kax;coozo 1émmnozo onus na AXP?
IHosicHUTEIbHBIH TEKCT:

1)ocMoTpeTh a3poaApoM, MPOBEPUTH Pa30MBKY CTAPTA;
2)IPOMHCTPYKTHPOBATH CUTHAJILIIIUKOB;

3)yCTaHOBHUTH MOPSAOK IBHKEHUS TPAHCIIOPTA M JIIO/IEH;
4)onpeneanth Lpaséera n LnpoGera, Lssnérnyio;

5)onpenesuTh OPUEHTHPHI BUIHMMOCTH;

6)aaTh ykazaHus 0 3arpy3Ke 4 HAMETUTH py0Oesk npekpaieHust pasoera.
Otserni: 1) 1,2,4,6; 2) 1,3,4,6; 3)2,3,5,6; 4) 1,2,4,6.



Jannbie onnersl paspadoransl KK OOJI «3JIMCA», pas getHoro coctapa OIOJI «QJIMCA»

BUJIET Ne 18 (PJID)

1)Ymo oonsxcen npeonpuname KBC npu 3amopasricueanuu maciopaouamopa 6 nonéme?
OT1BeThI: 1)IPOAO/KMTE MOJET 10 OJIMKANIIEro a’3poapoMa, CTBOPKH 3aKPbITh
MOJIHOCTBIO;

2)Ipou3BecTH BBIHYKIEHHYIO NOCAKY BHE a3P0OpoMa;

3)CTBOPKH 3aKPbITh NOJIHOCTLIO, YeTaHOBUTEL V= 135 — 140KkM/u4, J1eTeTh 10
a3poInopTa HA3HAYEHHUS;

4)3aKpbITH CTBOPKH MACJI0OPaHaToOpa, yeTanoBuTh V= 135 — 140KkMm/4,
nporpers Macjo 10 80° jererb SMHH, yCTAaHOBUTH Temneparypy Macia 60 - 70°C. Eciu
TeMIlepaTypa He NajaeT, NPOU3BECTH MOCAAKY Ha OJusKaiileM alpoapome.

2)Ha ckonbKko npouenmog yeeauuumcs onuna pazoeza camonéma c CAX?
Oteernl: (%): 1) 20-25; 2)10-15; 3)15-20; 4)15-25.

3)Kozoa npouszeooumcsa exniouenue ooozpesa IB/]? IlosicHUTe/IbHBIN TEKCT:

1)npu moJ10’KMTENBHBIX TEMIIEPaTypax Hapy:kHoro Bo3ayxa (THB) 3a 1muH 10 Havaua
pa3oera;

2)npu nonoxuteabHbIX THB He BKII0OYATB;

3)npu HyJeBbIX M oTpunareabHbIX THB — He MeHee yem 3a 3MuH 10 HYaJ1a pa3dera
caMoJ1€Ta;

4)nipu HyJeBbIX M oTpunareabHbix THB — mepen B3j1éToMm.

Oteerbi: 1) 2,4; 2)1,4; 3)2,3; 4)13.

4)Kozoa 3anpewyaemca npouzeodums nonémut Ha AXP? IlosicHUTEeIbHBIH TEKCT:
1)nnpu yMepeHHOM 1 CUJILHOM 00JITAHKE;
2)1IpU CKOPOCTH BeTpa 00JibIIIe YCTAHOBJEHHO TeXHOJIOTHel padoThl;

3)npu pasmokmem rpynre ¢ UBIIII, korma Usox>4m/c;

4)nipu BbICOTE TPABOCTOA OoJ1ee 20cm.
Otserni: 1) 1,2,4; 2)1,2,3;  3)2,3,4; 4) 1,3,4.

5)4mo oonsxncen nposepums u npoxonmpoauposams KBC npu npeononémmuom ocmompe
(naccaxcupckoii) kadunvt?

IHosicHUTEIbHBIH TEKCT:

1)pa3memenue rpysa (ImaccakmpoB);

2)coCcTOsIHME MPUBSI3HBIX PEMHEH;

3)KkpenuieHue rpysa u 6araka;

4)1IEeHTPOBKY COIIACHO HEHTPOBOYHOMY rpaduKy (He BBIXOIHUT 32 J0NYCTHMYIO);
S)3aKkOHTpEeH JIn aBaApUITHBIN JIIOK;

6)nanuvue Tepmoca.

Orsersr: 1)—2,3,4,6. 2)—1,3,4,5. 3)—1,2,4,6. 4)—2,3,5,6.



Jannbie 0nnersl pazpadoransl KK OIOJI «JIMCA», nis aetnoro coctasa OFOJI «9JIMCA»

BUJIET Ne 19( PJID)

1)Kaxkoewt pazmeput epy3o6o0it 0sepu?
OtBerni: 1) 1,53 x0,81; 2)1,42x1,46; 3)1,46x1,63; 4) 1,53 x 1,46.

2Koz20a npouseooumcsa KOHmpobs omcmos monauea?
IMosicHUTENbHBIN TEKCT:

1)npu npuemMke camMo/1€Ta IKHIIAKEM

2)nocJjie Kaxaoi mocaaKku;

3)nepen 3anpaBKoOi TOIJIMBOM;

4)nocie 3anpaBKu;

S)nepen BblIETOM.

Oreerni: 1) 2,34;  2)1,34; 3)1,23; 4)245.

3)Kaxoeo naznauenue «Kapmut KOoHmpoabHou nposepkuy»?

OTtBeTbI: 1)1J151 BHINOJHEHUS COOTBETCTBYIOIIMX ONEPALUIA 10 ITanaM noJéra?
2)1J1s1 KOHTPOJIS BBINOJHEHHBIX onepauui corsaacHo PJIJ;
3)aus B3auMHOro koHTpoJsi KBC u BTOporo nuiora;
4)no1s odecrieyeHHus1 0€30MACHOCTH MOJIETA.

4) B kaxom nonoxcenuu 00134cen HAXO0UMbCA WIMYPEA NPU PY1eHUU C HORYHIHBIM 6EMPOM,
umernwum cKkopocms 00 8m/c?
OtBetbI:1) oT ceds 3a nosto:xkenne <HEMTPAJTBHO»;

2) na cedst 3a nonoxkenne <HEMTPAJIbHO»;

3) B nos1oxenne <HEUTPAJIBHO»;

4) 0e3pa3jIM4HO.

5)Kaxoe mapuwipym npeononémmnozo ocmompa camonéma?
IHosicHUTEIbHBIN TEKCT:

1)maccwu;

2)JeBasi M paBasi KOPOOKHU KPbLIbeEB;

3)npaBasi cTOpoHA (Pro3eJisixKa;

4)cniioBasi yCTAHOBKA;

S)onepenne;

6)ycTaHOBKa XBOCTOBOI0 KoOJIeca;

7)rpy3oBas (maccakupckasi)kaduHa U KaOMHA IKUIIAKA;
8);1eBasi cropona ¢ro3esska.

Orsersi:1) 1,3,4,2,6,5,8,7; 2) 3,2,5,4,6,8,7,1; 3) 2,1,4,3,5,6,8,7; 4) 2,1,3,5,4,7,6,8.



Jannbie onnersl pazpadoransl KK OOJI «3JIMCA», s getHoro coctapa OIOJI «QJIMCA»

BUJIET Ne 20( PJ1D)

1)Kakosa makcumanbho 00nycmumasn cKopocms Ha NJIAGHUPOBAHUU (N0 YCLOGUAM
npounocmu)?
Otsersr: 100 X kog =""1""; ™2™ =g= o 4

2)Kaxas npedenvhasn 2nyouna He yKAMAHHO20 CHEHCHO20 NOKPOBA 015 631éMa HA KONECHOM
waccu?
OtBerbl:(r1youna, cm) 1) 30;  2)35; 3)25; 4) 20.

3)Kak npaeuno, ¢ KaKoil 8blCONbl NPOU3BOOUMCA YXOO0 HA 6MOPOIL Kpye?
Otserni:(H, ne menee (m) 1) 20; 2)25; 3)30; 4)35.

4)Ha ckoavko cpadycoe pazpeuiaemcsa npou3zeo0ums 0060pomul 011 UCHPAGIEHUS 3aX00a NO
CMEopy CUZHATLUUKOE?
OtBerbi:(Ha (rpagycoB) 1) 15; 2)10; 3)5; 4)20.

5)ko20a nposepaemcsa oelicmeus 31eponoe u pynei?
IHosicHUTEIbHBIN TEKCT:

1)npu npeanoJéTHoM 0CMOTpPe CaMOJIETA;

2)nepen BHIPpYJIMBAHUEM;

3)Ha npeaBapuUTeJIbLHOM CTapTe:

4)Ha MCMOJTHUTEJIBLHOM CTapTe;

5)B npouecce pyJjieHus.

Ortserni:1) 1,3,4; 2)2,3,5; 3)1,2,4; 4)1,3,5.



Jannbie onnersl paspadoransl KK OOJI «3JIMCA», pas getHoro coctapa OIOJI «QJIMCA»

BIWIET Ne 21( PJID)

1)Kakoewvt npuuunst eviopoca macna 6 nonéme? IlosscHUTEIbHBIN TEKCT:
1)meperpeB Macjia; 2)MOBBINIEHHBIH PeKUM PadoThHI ABUTATEJIsI;
3)3anpaBka macJjia 6oJjiee 85 s1; 4)Hanu4YuUe BJIArM B MacJie;
5)HeHCNIPaBHOCTH MAaCJ0HACOCA;

6)HeHCnIpaBHOCTH OTKAYMBAIOIIIEH CTYNIeHH MAacCJIOHacocAa.

Oteerni: 1) 1,2,3,5;  2)2,3,5,6; 3)1,346; 4)3,45,6.

2)4mo oonxcen coenamov KBC npu évinonnenuu blHyHcOeHHOU nocaoku?
IMosicHUTENbHBIN TEKCT:

1)BBIKJIIOYUTH ABUTATEb;

2)BbIOpPATH MJIOIIAAKY IS BIHYKIEHHOM MOCAIKH;

3)nepen npuseMJeHNneM MePEKPbLITH OEH30NMUTAHNE, BHIKJIIOYUTD 32:KUTaHUE, OTKJIOHUTH
3aKpbLIKH Ha 40°;

4)nocaaky npoussectd Ha V=80—85km/u;

S)nocagky npou3BecTH ¢ NAPALIIOTHPOBAHUEM.
Otsersi: 1) 1,3,4,5;  2)2,3,4,5; 3)1,2,3,4; 5)1,2.,4,5.

3)Pazpewaromes nu 0080pomul Ha 20He ¢ KpeHom?

Otsersl: 1)paspemarorcs, ecan H>15m;
2)paspemarorcs 10 10° npu mTHJIEeBbIX YCJI0BUAX;
3)pa3pemaoTcsi Npy BUIAUMOCTH 0oJiee SKM;
4)3anpemanTcs.

4)Kakas ckopocmb peKOMeHOYemca NPU CHUNCEHUU 68 D0IMAHKY?
Otreerni: (V, km/4) 1) 160;  2)170;  3)180;  4) 190.

5)kaxyro ungpopmayuro nonyuaem KBC om pabomnukoe ATH npu npuemke camonéma (no
mexHo02ul).

IHosicHUTEIbHBIN TEKCT.

1)o roroBHocTu BC;

2)o kouam4ecTBe 3anpaBisiembix ['CM;

3)o 3arpy3ke caMoJIéTa;

4)0 padorax npoBoaumbix B ATh;

5)0 HaJIM4YKMHU Cy/I0BOM JOKYMEHTAIUH;

6)o cocrosinuu PJI.

Otserni: 1) 1,3,4,5;  2) 1,3,5,6; 3) 2,4.5,6; 4) 1,2,4,5;



Jannbie onnersl paspadoransl KK OOJI «3JIMCA», pas getHoro coctapa OIOJI «QJIMCA»

BUJIET Ne 22( PJID)

1)Kaxkoswt oeticmeus KBC npu omkasze 0suzamens 6 konue npooeza?

OTtBeThI: 1)IPUMEHUTH TOPMOKEHHE BHIKJIIOUYHTH 32:KUTAHUE;
2)BblIEP:KATH HANPABJIEHUE MPODEra, 3aKPbITh MOKAPHBINA KPaH;
3)IpUMEHHTHh TOPMOKEHHE, BKIKYUTH CHCTEMY MOKAPOTYIIEHHS ;
4)BbIIep:KATH HANIPABJIEeHHE MP00era, NPUMEHUTh TOPMOKEHHUE.

2)Kaxoebl munumanvHvle pazmepsl NOCHOAHHO20 A3Poopoma ons AXP?
OtBetnl: 1) 550 x 60; 2) 500 x 60; 3) 600 x 60; 4) 650 x 60.

3)Kakoea makcumanbino 0ORycmumas cKopocms 6 20pU3oHmailbHom nonéme?
Otsersi: (V, km/4) 1) 250;  2) 255; 3) 240;  4) 245,

4)Kax npouseooumcs ocmanoe osuzamensn? IosiCHUTEIbHBII TEKCT:
1) cron kpaHoMm;

2) nepekpbITHEM 4YeTbIPKXX010BOI0 0€H30KpaHa;

3) BBIKJIIOYEHHEM 3a:KMTaHMSI;

4) pacxog0BaHNEM BCero roproyero.

Oreerni: 1) 1,2,3; 2)234; 3)1.3; 4)1.24.

5)Umo oonsicen coenamv KBC npu evitnonnenuu 6bIHyHcOeHHOU NOCAOKU?
IHosicHUTEIbHBIN TEKCT:

1)BBIKJIIOYUTH IBUTATEIb;

2)BbIOPATH IJIOIIAAKY AJI51 BBIHYKICHHOH MOCAAKM;

3)nepen npuzemiieHUEM MePeKPbITH 0€H30NMUTAHHE, BHIKJIIOYHUTH 32:KUTaHUe, OTKJIOHUTH
3aKpbLIKU Ha 40°;

4)nocaaky npoussectu Ha V=80—85km/u;

S)nocaaky nmpou3BeCcTH ¢ MAPAIIKOTHPOBAHHUEM.
Otsersi: 1) 1,3,4,5;  2)2,3,4,5; 3)1,2,3,4; 5)1,2.4,5.



Jannbie onnersl paspadoransl KK OOJI «3JIMCA», pas getHoro coctapa OIOJI «QJIMCA»

BUWJIET Ne 23( PJID)

1)Kozoa npouzeooumcsa KOHmMpos no Kapme npu mpeHupoeoYHbvIX NOJEMAx no Kpyzy oe3
eviK10uenus oguzamena? I10ACHUTEIbHBINH TEKCT:

1)nepen BoIpyJIMBaHNEM; 2) HA UCIIOJHUTEILHOM CTapTe;

3) Ha 311es10He Mepexoaa; 4) mepea NocaaKoi ( Ha NpsiMoii).

OtBernl: 1) 1,3; 2)1.4; 3)2,3; 4)24.

2)4mo o6azan KBC nepeo nauanom Kaxcoozo 1émuozo ous na AXP?
IMosicHUTENbHBIN TEKCT:

1)ocMoTpeTh a3poaApOM, NPOBEPUTH Pa30UBKY CTAPTA;
2)IPOMHCTPYKTHPOBATH CUTHAJILIIINKOB;

3)yCTaHOBUTH MOPSI0K JABHKEHUS] TPAHCTIOPTA U JKO/I€H;
4)onpeneants Lpasoera u Lnpodera, Lpznérnyio;

5)onpenesuTh OPUEHTHPHI BUANMOCTH;

6)aaTh ykazaHus 0 3arpy3Ke 4 HAMETUTH py0Oesk IpeKkpalieHust pasoera.
Ortsersi: 1) 1,2,4,6; 2) 1,3,4,6; 3)2,3,5,6; 4)1,2,4,6.

3)/lo kaxoui TI'l] nodozpesaemcsa 0suzamensv nepeo 3anycKoOM om apoopoMHOZ0
nooozpesamensa?

Otsernr: (t,°C) 1)20; 2)25; 3)30; 4)35.

4)Kozoa npouzeooumca konmpoib no kapme?

IHosicHUTEIbHBIH TEKCT:

1)nepen 3anyckom ABUIraTeJIsi;

2)nepen BHIPYJIMBAHUEM;

3)Ha npeaBaApUTEIbLHOM CTApPTe;

4)Ha MCIIOJIHMTEJIBLHOM CTapTe;

S)npu Bxoae B KPYr WJIM HA J1IeJIOHE Iepexoaa;

6)nepen mocaakoi Ha (MPSAMOit).

Otserni: 1) 1,2,4,5,6; 2) ,2,3,4,5; 3)2,3,45,6; 4)1,34,5,6.

2)Kaxkosa \ nocaoounas ((IM=5250kz a3 =30°)?
Oteerni: Vkm/4, 1)80; 2)75; 3)70; 4)85.



Jannbie onnersl paspadoransl KK OOJI «3JIMCA», pas getHoro coctapa OIOJI «QJIMCA»

BUJIET Ne 24( PJID)

1)Ymo oonsxcen coenamv KBC npu omkasze nocie ompwiga?
OtBeTtbl:1)2HEPruYHO BHIPABHATH CAMOJIET Nepe/l Npu3eMJIeHHeM, TePeKPbITh 0eH30KPaH;
2)3Hepru4YHoO BHIPABHATH CaMOJET nepe npusemienuem. Ilpu npusemiiennn 3a
npenesamu BIIII paspemenbl 0TBOPOTHI OT NPeNSITCTBUI;
3)yOparsp ras, BbIK/JIIOYUTH 32:KUTaHUE;
4) BBIKJIHYHTH 32:KUTAHNE, TIEPEKPHITH GEH30KPaH.

2)4mo oonxncen coenamov KBC npu nonadanuu 6 30Hy UuHmMeHCUGHOU mypoorenmuocmu?
IMosicHUTENbHBIN TEKCT:

1)Bbiaepxkath V=170 — 180km/4;  2)pa3BOPOTHI BLIIOJHATH ¢ 0=20°;

3) pa3BopoTHI BBINOJHATH ¢ 0=30°;

4)nipu BeTpeye ¢ MOABETPEHHOH CTOPOHBI FOPHOI LeNH pa3BepHYTh caMoJiéT Ha 180°;
5) npu BcTpeye ¢ MOABETPEHHOI CTOPOHBI TOPHOIi e HAGpaTh BhicoTy S00M;
6)nipu BcTpeye ¢ Ky4eBO-A0:KAeBbIMHU 00/1aKaMHM 000MTH MX CTOPOHOIA.

3)IIpu Kakux ycioeuax zanpeuiaemcs pyaiums ¢ 6bINYUIeHHbIMU 3aKpblaKamu?
1)nio HepoBHOCTSIM H cyrpo0am BbICOTOM 35¢Mm;

2)110 cBeKeBbINABIIEMY CHEKHOMY IMOKPOBY;

3)10 HEPOBHOCTAM, NepeayBaM U Cyrpodam BbIcOTOi 60cm;

4)nipu npudOpPHOIi ckopocTH BeTpa > 12m/c.

4)Pazpewaemcs u gvliiem 00 apoopoma 6a3uposanus, eciu HeUCHPAGeH MACHUMHbLIL
xomnac KH — 137
OTtBeTbl: 1)BbLIET 3anIpPeIaeTcs;

2)BbLIET pa3peniaercs, ecjim BpeMs NnoJéra He OoJiee 1 yaca;

3)BbLIET pa3peniaercs;

4)BbLIIET pa3peniaercs 0e3 naccaxKuposB.

5) IlIpu kaxoit onumenvHocmu cmosaHKu 6 npomexcymounvix aponopmax \Nu\ knacca

Op2anu3yemca MeOUUUHCKUIL KORMpoub?
OrBernl: 6osee (uacoB) 1) 4; 2)5; 3)6; 4)7.



Jannbie onnersl paspadoransl KK OOJI «3JIMCA», pas getHoro coctapa OIOJI «QJIMCA»

BIIET Ne 25( PJID)

1)Kaxoea \nocadounas (IM=5250xz a3 =0°)?
Oteerni: Vkm/u, 1) 105; 2) 110; 3) 115; 4) 120.

2)4mo o6azan KBC nepeo nauanom kaxcooz2o 1émuoz2o ous na AXP?
IHosicHUTEIbHBIN TEKCT:

1)ocMoTpeTs a3poaApoM, MPOBEPUTH PA30UBKY CTAPTA;
2)IPOUHCTPYKTHPOBATH CUTHAJIBIIUKOB;

3)yCTaHOBUTDH NMOPSA0K ABHKEHUS TPAHCIIOPTA U JIIO/I€N;

4)onpeneauTs Lpaszdera U anoﬁera, |_B3JIéTHylo;

5)onpenesuTh OPUEHTHPHI BUAUMOCTH;

6)1aTh ykazaHus o 3arpy3Ke U HAMETUTDb Py0Oe:k mpekpaileHusi pasoera.
OtBernr: 1) 1,2,4,6; 2) 1,3,.4,6; 3)2,3,5,6; 4)1,2,4,6.

3)IIpu kakoii ckopocmu eempa pazpeuiaemcs RPOU3600UmMs 6371€mM Npu NONYMHoM eempe?
Oteerni:( U mo (m/c) 1)1; 2)2; 3)3; 4)4.

4) Pazpewraemcs nu evliiem 00 aapoopoma 6azupoeanus, eciiu NOOmeKaem monaueo us3
OpeHaXs@cHoll mpyoKu monauenoz2o nacoca?
OTtBeThI: 1)BbLIET 3aNIPeIaAETCS;
2)BbLJIET pa3penaercs B MPOCTHIX METE0YCJI0BUAX;
3)BbLJIET pa3pelaercs, ecJin MoJATeKaHue He MPeBbIIIAeT OHON KAIJId B MUHYTY;
4)BbLJIET pa3peniaercs 0e3 NaccaKupos.

2)4mo oonxcen coenamov ABC npu eviopoce macna 6 nonéme?
OTBeThbl:1)yMeHbIIHUTh PEKAM PadoThl ABUIaTeIs, yCTaHOBUTEL V=135—140KkM/u4,
NPOU3BECTH BHIHYKIEHHYIO IOCAIKY;

2) yMEHBIIUTD PEKUM PaboThl ABUraTeIsl, ycTaHOBUTEL V=135—140KkM/4,
MoCcajaKa Ha OJMkaieM apoapome;

3)npousBecTH MOCAAKY HA OJIMKalIeM a3poapome;

4) yMeHbIIHUTH PEKUM PAdOThI ABUIaTeIsl, yeTaHOBUTEL V=135—140Kkm/4. IToce
NpeKpaneHus BbIOPoca Macjia M IOHMKEHHUs TeMIepaTypbl 10 60—75° yBeJMYUTh pe:kuM
padoThl H YCTAHOBUTH MOTPEOHYI0 CKOPOCTH MOJIETA.



Ne OGuneros Ne BompocoB - 0TBETHI

1 1) 2, 2)4, 3)3, 4)1, 15)3,
2 1) 3, 2)2, 3)2, 4)2, 5)4,
3 1) 3, 2)3, 3)1, 4)4, 5)3,
4 1) 4, 2)4, 3)2, 4)2, 5)2,
3) 1) 2, 2)1, 3)3, 4)1, 15)3,
6 1) 2, 2)1, 3)4, 4)1, 5)2,
7 1) 4, 2)2, 3)2, 4)4, 5)1,
8 1) 2, 2)3, 3)3, 4)4, 5)1,
9 1) 3, 2)4, 3)4, 4)2, 5)3,
10 1) 3, 2)2, 3)2, 4)3, 5)2,
11 1) 3, 2)4, 3)2, 4)3, 5)1,
12 1) 3, 2)4, 3)2, 4)2, 5)3,
13 1) 2, 2)3, 3)1, 4)4, 5)4,
14 1) 4, 2)2, 3)4, 4)3, 5)3,
15 1) 4, 2)3, 3)4, 4)3, 5)2,
16 1) 4, 2)2, 3)3, 4)4, 5)2,
17 1) 3, 2)3, 3)3, 4)2, 5)2,
18 1) 4, 2)3, 3)4, 4)2, 5)2,
19 1) 4, 2)2, 3)2, 4)3, 5)3,
20 1) 3, 2)2, 3)1, 4)2, 5)4,
21 1) 3, 2)2, 3)4, 4)4, 5)4,
22 1) 3, 2)2, 3)2, 4)3, 5)2,
23 1) 2, 2)2, 3)3, 4)1, 5)4,
24 1) 4, 2)4, 3)3, 4)3, 5)3,
25 1) 2. 2)2. 3)3. 4)3. 54



